Реализация Федерального государственного образовательного стандарта второго поколения на начальной ступени общего образования

В 2011 – 2012 учебном году начат поэтапный переход школы на реализацию основных образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС второго поколения и Концепций СФГОС. Апробация проводилось в 1 «А» классе с использованием УМК «Начальная школа XXI века».
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В соответствии с указанными государством приоритетами выполняется план действий по реализации образовательной программы НОО ФГОС в первых и вторых классах. В качестве основного способа достижения цели образования - развития функционально грамотной личности,  проводилась работа по формированию и развитию общеучебных умений, т.е. универсальных учебных действий (обобщённых действий, обеспечивающих умение учиться), для которых свойствен широкий перенос, при котором сформированные знания и умения при изучении конкретного материала какого-либо предмета, могут быть использованы в изучении других предметов.

Для решения поставленной цели администрацией, психологом и педагогами, работающими в 1,2 и 3-х классах, реализуется комплексная программа по исследованию развития универсальных учебных действий в начальной школе. 

