Ответственность за употребление наркотических и психотропных средств
Ответственность за правонарушения, связанные с наркотиками:

За употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере до 5 тысяч рублей или административный арест до 15 суток,

за пропаганду наркотических средств или психотропных веществ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере до 5 тысяч рублей с конфискацией рекламируемой продукции и оборудования, использованного для его изготовления.

Уголовным кодексом РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконное приобретение, хранение, переработку, производство, сбыт или пересылку наркотических средств или психотропных веществ и их аналогов (ст. ст. 228, 228.1 УК РФ), хищение или вымогательство наркотических средств (ст. 229 УК РФ), контрабанду наркотических средств (ст. 229.1 УК РФ), склонение к потреблению наркотических средств (ст. 230 УК РФ), незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства (ст. 231 УК РФ), организацию или содержание наркопритонов (ст. 232 УК РФ).

Наркомания – это общее поражение личности с осложнениями со стороны физического здоровья. Это значит, что человек, принимающий наркотики, постепенно уничтожает свои нравственные качества, становится нездоров физически, теряет друзей и семью, не может обрести профессию.

Наркотики – это вещества, изменяющие психическое состояние человека, употребление которых приводит к зависимости. Зависимый от наркотика человек испытывает потребность принимать его снова и снова. Употребление наркотиков лишает человека свободы.
Алкоголь и табак по большому счету – тоже являются наркотическими веществами, вызывают зависимость.

Ответственность за употребление наркотических и психотропных средств.

В соответствии с действующим законодательством в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача.

Понятия наркотических и психотропных средств определены Федеральным законом от 08. 01. 1998г. № 3-ФЗ, с изменениями от 04. 06. 2014г. «О наркотических средствах и психотропных веществах».

Так, наркотические средства – это вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Единой конвенцией о наркотических средствах 1961 года;
психотропные вещества – это вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, природные материалы, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Конвенцией о психотропных веществах 1971 года;
препарат – это смесь веществ в любом физическом состоянии, содержащая одно или несколько наркотических средств или психотропных веществ либо один или несколько прекурсоров, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.
В действующий Перечень наркотических средств и психотропных веществ внесен также спайс.
Ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача предусмотрена статьей 6.9 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации. Данный состав правонарушения предусматривает наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
На основании статьи 20.20 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потребление иных одурманивающих средств на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
